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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 
Days of Latin America in Thessaloniki  

 
Εκδηλώσεις και φεστιβάλ Κινηματογράφου από τη Λατινική Αμερική  

 
16 –18 Μαϊου 2023 

Μια ματιά στη σημερινή Λατινική Αμερική μέσα από εκδηλώσεις λόγου και από τον κινηματογραφικό 
φακό 

 

Αίθουσα «Σταύρος Τορνές» του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης Αποθήκη 1, Προβλήτα, Λιμάνι 
Θεσσαλονίκης  

Αμφιθέατρο 319, κτήριο ΝΟΠΕ, Πανεπιστημιούπολη Α.Π.Θ. 

 
και διαδικτυακά (για τις εκδηλώσεις λόγου)  

https://authgr.zoom.us/j/97952038462?pwd=SndiaTFVMlFJM1I4OUkzOXZMVHZMZz09 
(Meeting ID: 979 5203 8462, Passcode: latin) 

  

 
Το Τμήμα Πολιτικών Επιστημών του ΑΠΘ και η ομάδα των πρεσβειών από τις χώρες της Λατινικής Αμερικής 
και της Καραϊβικής στην Ελλάδα (GRULAC-HELLAS) με την ευγενική υποστήριξη του Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης 
οργανώνουν σειρά εκδηλώσεων και το δεύτερο φεστιβάλ κινηματογράφου από τη Λατινική Αμερική με τίτλο 
«Ημέρες της Λατινικής Αμερικής στη Θεσσαλονίκη».  
 

Οι «Ημέρες της Λατινικής Αμερικής» περιλαμβάνουν το δεύτερο φεστιβάλ ταινιών της Λατινικής Αμερικής, 
με οκτώ ταινίες που προσφέρουν οι οκτώ πρεσβείες της Λατινικής Αμερικής στην Ελλάδα (Αργεντινή, 
Βενεζουέλα, Βραζιλία, Κούβα, Μεξικό, Παναμάς, Περού, Χιλή) και που θα προβληθούν στην αίθουσα 
«Σταύρος Τορνές» του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης. Για πρώτη φορά θα έχουμε, κατά τη 
διάρκεια του τριημέρου, συζητήσεις για την Λατινική Αμερική με φοιτητές/τριες και μία στρογγυλή τράπεζα 
μεταξύ των λατινοαμερικανών διπλωματών και πανεπιστημιακών, που θα πραγματοποιηθούν στους χώρους 
του Α.Π.Θ.  
 
Οι «Ημέρες»  συνεχίζουν την προσπάθεια του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών να δημιουργήσουμε, στο ΑΠΘ, 
έναν πυρήνα επιστημονικού ενδιαφέροντος για τη μεγάλη, τόσο διαφορετική αλλά και αρκετά αγνοημένη από 
την ελληνική επιστημονική κοινότητα περιφέρεια όχι μόνο μέσω της τέχνης αλλά και με την έρευνα και τον 
διάλογο.  

https://authgr.zoom.us/j/97952038462?pwd=SndiaTFVMlFJM1I4OUkzOXZMVHZMZz09
https://authgr.zoom.us/j/97952038462?pwd=SndiaTFVMlFJM1I4OUkzOXZMVHZMZz09
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Το Φεστιβάλ έχει καταρχάς ως στόχο να προσφέρει την πνευματική χαρά και ικανοποίηση που παρέχει πάντα 
μία ωραία ταινία. Ταυτόχρονα, επιδιώκει να συμβάλει στην γνωριμία και κατανόηση της κινηματογραφικής 
παραγωγής της Λατινικής Αμερικής, μεταξύ των φοιτητών και φοιτητριών αλλά και ευρύτερα των πολιτών της 
Θεσσαλονίκης. Οι ταινίες που επιλέχθηκαν εκφράζουν τις αγωνίες, τις χαρές και τα βιώματα των χωρών αυτών, 
προσφέρουν γνώσεις για την ιστορία, την πολιτική και τις κοινωνίες της Λατινικής Αμερικής και παρέχουν 
τροφή για περαιτέρω σκέψη και μελέτη της μαγευτικής και πολύπλοκης αυτής περιφέρειας. 
 
Οι ταινίες θα προβληθούν την Τρίτη 16 Μαΐου, Τετάρτη 17 Μαΐου και Πέμπτη 18 Μαΐου 2023 στην αίθουσα 
«Σταύρος Τορνές» του Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης (Αποθήκη, Προβλήτα, Λιμάνι 
Θεσσαλονίκης).  
 
Η φοιτητική εκδήλωση «τι είναι η Λατινική Αμερική για τους Έλληνες φοιτητές σήμερα»  και η στρογγυλή 
τράπεζα με τους πρέσβεις της Λατινικής Αμερικής στην Ελλάδα για τον διεθνή ρόλο της Λατινικής Αμερικής 
σήμερα (στα αγγλικά) θα διεξαχθούν στην αίθουσα 319. (κτήριο ΝΟΠΕ, Πανεπιστημιούπολη ΑΠΘ).  
 
Όλες οι εκδηλώσεις είναι ελεύθερες και ανοικτές στο κοινό.  
 
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα των εκδηλώσεων και η αφίσα του φεστιβάλ.   
 
 
 
Οργανωτικός υπεύθυνος  και επικοινωνία 

• Γιάννης Παπαγεωργίου, καθηγητής, πρόεδρος Τμήματος Πολιτικών Επιστημών  

[ ipapageo@polsci.auth.gr,   τηλ. 2310991970, 6972308956] 
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